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ВЫПОЛНИЛ 
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Район - Караидельский район
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                                       Решение.
1. Покажем как найти монету за два взвешивания. Сначала взвесим две любых монеты, а потом еще две. Если оба взвешивания дали равенство, то 5 оставшаяся монета  – настоящая. Если оба взвешивания дали неравенство, то 5 монета тоже настоящая. А если же в одном взвешивании было равенство, а в другом неравенство, то настоящая – каждая из двух равных монет.
       Ответ: можно.
2. Если число делится на 20, то последняя цифра должна быть нулем. А   чтобы это число было минимальным делящимся на 20, там должно быть максимальное число нулей, а значит, предпоследняя цифра должна быть наибольшей четной  цифрой, то есть цифрой 8. Осталось заполнить 17 и 18 разряд на общую сумму 11 (20 – 9). Чтобы число было наименьшим, то надо чтобы третья цифра с конца была больше, чем цифра находящаяся четвертая с конца. Получается что цифра на 18 разряде – 9, а на 17 – 2.
      Получается число 10000000000000002980
      Сумма цифр 20, число так же делится на 20.
      Ответ: 10000000000000002980.
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Haiinute Haummensblliee 20-3HauHOE YMCJIO, cymMMma mudp
KoToporo paBHa 20 u KoTtopoe camo zaenutcsa Ha 20.




